$£320300205
TRBERE DIYERKT BRIERPRAALMER
T — AR RS






EEtR- TS ERIZDOLT

1. &I AMEEDOH EEAZROERHRIITOTEYFET,
2. BALEISOEFEL TR /MR EZMERBERAALTEYET

3. LSRR AICKY  BRLLEEDAEITRENELEDIZDEELTIE.
BEHAM00%EELIHEVMEENHYET,

XA43484 (ARE 43371 DA NT—2IERFDCD-RESHE TS,



<TIo—k>
20165. 27 28 29
#81Z. BEEEI(HOYBED) T—RATEB N EEHYNRESSENET,
SHEDBENELENSEI TS TV EEETOTT U — OB HEEBLBRELLET,

B s ngiconcsoraFan,

EEW

(= - =R R( ) -EHE S ( )
A i

10t -20% =301t 401t 501t 601t =70 E
Ul

-t -8Bt

FRATPBEDIRFICE AN CEET 2 Z i3 ATT 2?2 (OHNEN<STY)
T ILA B KERLOD ARUb -BR-ES
- FDHh( )
2 [ R A S N
HHOTWTHIof-C&tHD Mo TIXWNWANR T2 &IE AL “HBEL
oD B Z B 2122 <IN (OHNFEWL D TYH)
HELEORET HABEDHEUT

o 72 - AT RBDE DB E 5 FE L LT~ TWA b DIRARATT N
(OFIIEN < ST H)

"Web¥ A+ -SNS - S A -TLE -JEER - fTEUBERE O IR 3R 3%
AV ]S = —R—/\— RRA—PFS -RIEPERA(OOI)

[A =i om0 5 b, BRTHEVLD, LI LEDHDbDOEDHY £+
(OHIIFWL S TYH)

-LWBZ YAZS - IEBRISHL -[EFoFEHL
-hEIXZ -FLA RN -EDY
- F D ( )

[ s ome 2 o bR 5 B,
To THRIEWHFTRATST2Z EDOH25FTEH Y £T02 (OFIEWSTH)

LB IFERY - KB -EFRY -Hf-URREDME
-FOEASNH TS -KiEF (REREER) -+ EHEE (KB )
- F D ( )

CHABYSESTENVELE,
ARBET 7 — ORE RS EERBLES A



BERSREHER



QL.BE#HRIBEITOVTEIEZTALY,
FFEWN

AT3Y H%# %
1iE™™ 2426 | 559 55.9
2EHRER 1,385 | 319 | 319
K] k=$1-F)) 511 118 ] s
H|ELA 15 0.3 03
e & 4,337 | 100.0 0 10 20 30 40 50 60
i
AT3Y H%# %
1[10#¢ 148 | 34 ] 34
2|204¢ 324 715 L s
3[301% 560 | 129 12.9
4|401t 1032 | 238 | 238
5(504% 1,158 | 26.7 | 26.7
6604t 808 | 1856 | 186
7|70 L 294| 68 T es
|EEA 13 0.3 | 03
E 4337 | 1000 0 5 10 15 20 - 20
51
AT3Y H%# %
1%tk 2291| 528 | 528
2|8 1,974 | 455 | 455
|mILA 72 1.7 17
R 4,337 | 100.0 0 10 20 30 40 50 60
RITCHEADOHICEAUNTERT I LITBATTHN?
A73Y) T | %
1T LA 2970 | 373 | 373
2|BLE 1,758 | 22.1 22.1
3|RERL D 458 5.7 ] 57
44Uk 1,006 | 12.6 T 128
5|BA-A= 1,680 | 21.1 211
6|2 D1t 67 0.8 1 o8
#|ETA 32 04 | 04
E 7,971 | 1000 0 10 20 % 10




Q.EEHEZH>TWETHM?

A73Y) "8 | %
&> TWWTITo=C&bH b 3434 792 792
2| F>TIFWL BTz &IF ALy 684 | 158 T 158
3| &NS7ERLY 136 3.1 1 a1
|ECA 83 1.9 19 |
#e& 4,337 1000 0 20 40 60 80 100
fTo-BOBMNEHBI=AIESL
A7) "8 | %
WEEEEDRET 735| 159 T 159
BT EDWEUT 2,814 | 608 60.8
|EDA 1,076 | 23.3 : 23.3
g 4,625 | 100.0 0 20 10 60 80
Q.HLELARITPHRADBEREMAIFRELTHESTLDLDIEHATTHN?
AT3Y L %
1|WebH A 2,182 | 207 | 207
2|SNS 518| 4.9 ] 49
3| #fE] 1,349 | 128 | 1238
4l7LE 1,756 | 16.6 | 166
5358 1,506 | 143 | 143
6|1TEERI D [LREE 278 | 2.6 ] 26
URYZISL 866 | 8.2 T s2
8|71 —R—s3— 622| 5.9 T s
9|RRE—PFS 617| 58 T ss
10|RiEO KA (OT3) 756 | 7.2 ] 2
|mILA 112 1.1 ] 1 |
R 10,562 | 100.0 0 5 10 15 20 95
QUAEBETOBERDIL., BRTH:=WED, BRECENHILDEXHYET M ?
A7) B8 | %
s 3860 | 352 35.2
2IYAC 628 5.7 T 57
3|lEBnTHL 2,855 | 26.1 | 26.1
4{1FoE=HL 2357 215 | 215
5|MEIXZ 585 5.3 ] 53
6| FLALY 290 2.6 ] 26
UEIOD) 288 2.6 ] 26
8| T Dfth 32 0.3 | 03
LA 58| 05 I o5 |
#e3 10,953 | 100.0 o 5 10 15 20 25 30 35 40




Q5. EERTOBMAERRYMOMERD S5, IToTHIWDBRPOIToIEDHEIBAIEHYFET M 2

HT3Y B | %
OB HY 3,134 | 330 | 330
2|i@KiB 941 9.9 T e
3T FrY 1,121 118 T s
4 HO-YRREDE 2,185 | 230 230
5|HSDEASNHLITIE 1,386 | 14.6 | 146
6| KiftF (FERRER) 185 1.9 ] 19
T L EREE (KB EE) 308 3.2 Y a2
8| Mt 42 0.4 | 04
H|ELA 190 2.0 T 20 |
e & 9,492 | 100.0 0 5 10 15 20 25 30 35



VORKEEHER



F 5 x R

104 446 554 |
20 66.0 | 340 |
011
301% 57.0 \ 420 H
01.2
40 5.1 | 437 |
504% 52.2 ‘ 458 %1‘
=19
601% 493 \ 489 \ \
0fC1LE 388 | 57.1 41
mEEA 53.8 23.1 23.1 ‘
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| = B o %tk o WA |
Bif pedicd LA g
10f¢ S S 66 | 82 | . O ] 148 |
=30 Ang 446 554 0.0 100.0
20f% 3 S WY 4 L. 3 N 0 O . .........324]
=30 Ang 66.0 34.0 0.0 100.0
30t R s eS8 ......560]
=30 Ang 57.0 420 1.1 100.0
40f% 3 .1 N .1 N SO 12 1,032 |
=30 Ang 55.1 43.7 1.2 100.0
50t =% |.o..............eo4f o B30 24 | ] 1,198 |
=30 Ang 52.2 458 2.1 100.0
60 3 - 1 R .- N 15 o .........808]
B 493 48.9 1.9 100.0
7o ELE £ S 4] 168 | 12 294]
=30 Ang 38.8 571 41 100.0
MEEA £ S A S ) ) 13 |
=30 Ang 53.8 23.1 23.1 100.0
en 3 S0 2L | E LR 12| o .......4337
e R 52.8 455 1.7 100.0




(51
QALBEBCBEIZIONVTBIEZTAL,
FFEWN

=19
e 52.7 455
017
EHERA 56.2 421
=04
THEESN 446 55.0
|EDA 46.7 46.7 6.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%
\ e o0& o EEA \
Bt o mOA g

am £ 1218 | ] 1103 | 45 | . ......2426]
FERLLE 52.7 455 1.9 100.0
RN S T 1L: 1 N - ] N 24| 1,385 |
FERLLE 56.2 421 1.7 100.0
R R Lo 228 BB 21 e 511
FERLLE 446 55.0 04 100.0
RECA 3 S N A SRR A NS B SRS 15 |
FERLLE 46.7 46.7 6.7 100.0
en = | 2201 ] 1974 | 12| ... 4337
R 52.8 455 1.7 100.0




(K]

QL.BEHCHEIZDONVTEIF-ZTALY,

FEW
00.2
it |83 73 13.6 23.6 24.9 18.8
004
=WERN |87 1.7 11.2 21.3 29.1 20.7 59|
004
BEFESN 29 80 14.1 31.7 28.4 12.5
|mIEA 6.7 13.3 13.3 46.7 6.7 13.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%
\ B10ft B20f% B30f% B 401k B501¢ B 601% ® 70 LLE DmEA \
104 201% 304t 404 504% 604t |704tLALt| ®EA | faE
& 20 . 81176 331 | 573| 603| 45| 200 6] . 2,426
WAL 3.3 7.3 13.6 23.6 24.9 18.8 8.2 0.2 100.0
Bloisle £ S . 51| .107| 155| ~295| 403| 287| . 82| .. 5]..1385
WAL 3.7 7.7 11.2 21.3 29.1 20.7 5.9 0.4 100.0
B £ S - 15 al 72| 162| 145] 64 . 0] . 2| .51t
WAL 2.9 8.0 14.1 31.7 28.4 125 2.0 0.4 100.0
MmEEA Ex S L ol ... 2| . 72 A N N 2| o ... 15,
WAL 6.7 0.0 13.3 13.3 46.7 6.7 13.3 0.0 100.0
- =% | ...148| 324| 560| 1032) 1158| 808 ~294| 13 .. 4,337
HERLE 34 75 12.9 238 26.7 18.6 6.8 0.3 100.0




(5]

RATOERALEDEFIZERUNTERT HEFBATIMN?

=13
G A 56.8 | 418 |
=19
BriE 530 | 452 [
HBED 58.5 | 389 26
=04
ARUR 542 | 454 |
=14
Bk AR 55.7 | 430 ]
Z it 493 | 50.7
WA 469 | 375 15.6 |
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| = Bt o &t o REA |
Bk gk A ing
T Ecr S 1688 1242 40| .......2970]
R 56.8 41.8 1.3 100.0
BLE R | s T 33| ] 1,798 |
R 53.0 45.2 1.9 100.0
R0 R | 288 178 ] . 12 o.....458]
R 58.5 38.9 26 100.0
it R | 84S AT Al ] 1,006
R 54.2 454 04 100.0
B AR =B |98 Tl 23| ] 1,680 |
R 55.7 43.0 14 100.0
TOft E2 S I 38 | Sl DO U 67
R 49.3 50.7 0.0 100.0
REEA £ S N 15 ] 120 ] S 32,
R 46.9 375 15.6 100.0
e B L ams| aaml ol 7en
R 55.4 43.1 15 100.0




(K]

RAT OB DRFIZER LN TERT HLFBATIMN?

003

sus sl 81 | 140 ] 26.1 | 283 | 16.9

501

s |88] 11 | 121 | 219 | 218 | 200 76 |

©02

wgeo | 12 | 94 | 218 | 203 | 18.3 | 02

002

axvr [at] 101 | 15.7 | 294 | 24.1 | 125

=18 =01

BA-EE || 61 | 105 | 206 | 305 | 232 72 |

015

zott | 60 | 45| 224 | 284 | 179 N o |}

maA [81)31]31] o4 | o4 | 28.1 375

0% 20% 40% 60% 80% 100%

\ = 104 o204 o304 o 404 = 504 = 60k 704t LUk O EEEA \

104X 204X 301X 401X 504X 60/ [70KLLE| EEEA #eE
T = L 3] 240] 45| 7i5|  s41|  so2| 16| 8| 2970
Rt 2.5 8.1 14.0 26.1 28.3 16.9 3.9 0.3 100.0
BLE Bz S . 61 124 213| 38| 489| 3%2| 133| 1] 1758
Rt 3.5 7.1 121 21.9 278 20.0 7.6 0.1 100.0
RO s S 33 43| 100 1s4l  sal 42l 21| 1] 458
Rt 7.2 94 21.8 29.3 18.3 9.2 4.6 0.2 100.0
dds a2 SO Al 102] 198 296 242 126] 39 ... 2| ...1,006
R 41 10.1 15.7 294 241 12.5 3.9 0.2 100.0
S £ S . 31]..102| 176] 46| 513] 389| 120 2| 1680
Rt 1.8 6.1 10.5 20.6 30.5 23.2 7.2 0.1 100.0
O S N Al 3 ... 1] .. 9] .. 2] ... 9l ... Al 1l 67
Rt 6.0 4.5 22.4 284 17.9 13.4 6.0 1.5 100.0
REEA s S U FRRURL 1 RS N RO 3L 3L ol 12 2| 32
Rt 3.1 3.1 3.1 94 94 28.1 375 6.3 100.0
~ R [....244] 615] 1078| 1958 2184| 1429|  446| 17]....1.971
R 3.1 77| 135| 246| 274| 179 5.6 02| 1000




(5]

Q2.EEEZH>TLNEI M ?

015
HMH>TLT
To1=-C¢1dh3 51.4 47.1
=1.0
Mo TIELVBEMN
Tot=C &l 61.0 38.0
FIY A 54.4 45.6
|EOA 434 422 145
0% 20% 40% 60% 80% 100%
EETH o &t OEmEA |
Bif pedicd |mECA et
?be_f%% B30 1764 | ] L 93 | .........3434]
Tolceo®hd el 514 471 15 100.0
?Eoffié‘éfﬁ‘ = 417 260 7 684
- Uy [ R R bbbkt isilt Kbl Ml bbbl Ity
ol e@BL e h 61.0 38.0 10 100.0
LN £ S 141 ] 62 | . O ] 136 |
R 54.4 45.6 0.0 100.0
MECA £ S 36 | 30 | [ 83 |
R 434 422 145 100.0
st S N 2741 | A LR 12| o .......4337
R 52.8 455 1.7 100.0




(K]

Q2EEEZH>TET M ?

00.2

ﬁjg-—o——cgbg;,é 27 6.6 12.3 23.2 28.1 20.1 m
001

él];;’_C_li&Ll;éfﬁ'\ \ 56 12.3 15.2 279 22.4 12.7
00.7

FIY AR 11.0 10.3 19.1 27.2 19.9 8.1 3.7 I

‘@12

#mOA |86 7.2 10.8 16.9 229 33.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

\ 2104t o204t o301t 0404t o 504% T 601 B 70 LE OEIA |

104 204 304% 404% 504 60f% |70f8IL| EmRA | s
A2 TNT £ . 92| 225|424 795| 964| 691| 235)| 8] ... 3,434
fiofcetbdd  Tgih 2.7 6.6 12.3 23.2 28.1 20.1 6.8 0.2 100.0
%ﬂoffib‘éfﬁ‘ = 38 84 104 191 153 87 26 1 684
T-o1-2 ] Y il vl Eatuiaiiutotely Eainiieielistulsteh iainiuieeiebiuly Haiaiuinieiuisiuistah aiiehinsuistabinty Hniuieiehiitebeily Hainiuieiistulstal iniuieiaieliuisity Eaiaisseiat
fIofclBEl el 5.6 12.3 15.2 27.9 224 12.7 38 0.1 100.0
AL = | 15] . 14 26| 37| . 27| ... LA 51| .13
R 11.0 10.3 19.1 27.2 19.9 8.1 3.7 0.7 100.0
MECA 2 S . < LY 6] ... 9l ... 4| . 19 28| ... 3| .. 83
R 3.6 1.2 7.2 10.8 16.9 22.9 33.7 3.6 100.0
s =% | ...148| 324| 560| 1032) 1158| 808 ~294| 13 .. 4,337
R 34 75 12.9 238 26.7 18.6 6.8 0.3 100.0




(5]

TR0 BHER AL

HELEDRET 29.4 68.6 .0
013
BALBEDEVUT 55.0 43.6
mEEA 55.9 419 R.1
0% 20% 40% 60% 0% 100%
EET 0% EE-F-IN |
Bif pedicd mOA et
HEGEORET =9 | 28| 504 5] o ....135]
MR 29.4 68.6 2.0 100.0
BAGEOBEVT =% | 1549 | 1228 37| ...2814
MR 55.0 43.6 13 100.0
MECA =% | ....602| o 4s1| 23| 1,076 |
MR 55.9 419 2.1 100.0
st =%, | ............2367| ..218| . 15| o ........4625
R 51.2 472 16 100.0




(K]

TR0 BMELS AL

=12

HELEDRET 6.0 13.9 22.9 30.3 20.5 ﬂ
003

B EOWBEUT (31| 66 12.5 232 27.3 19.4 76 |
005

EERYN 5.0 9.8 13.2 26.5 25.1 15.2

0% 20% 40% A0% 0% 100%

\ O 10¢ 0201 0301 0401 0501 0601t m70fXLLE O $E

104% 204 304% 401% 504 604t |70ftLLt| mBA | s
HFGEOHET =% | o ... 44| 102| 168| 223| 151 | 38| .. 0 .13
Rkt 1.2 6.0 13.9 22.9 30.3 20.5 5.2 0.0 100.0
BAGEDBUT =g | 87| ..187| 352| 652| 768| 545| 215 8| 2814
Rkt 3.1 6.6 125 23.2 27.3 19.4 7.6 0.3 100.0
MECA - . 54| 105 142 285| 270| 164| ol ... 5]....1,076
Rkt 5.0 9.8 13.2 26.5 25.1 15.2 4.7 0.5 100.0
- =¥ | 150 336| 59| 1,105) 1261| 860 ~304| 13 .. 4,625
R 3.2 7.3 12.9 239 273 18.6 6.6 0.3 100.0




(5]

QR.HL=ARAT OB DIEHRENDFRELTHEOTLDELDIERATI M ?

=09
Web 1k 53.3 \ 459 \
=17
SNS 55.6 \ 427 |
#H 453 52.6 P
I =16
FLE 55.1 \ 433 [ ]
=07
5 57.3 \ 420 I
i =07
ﬁgﬁiw 56.1 \ 432 I
=038
Ko TLk 56.8 \ 424 []
=05
T—R—— 703 29.3 [
=19
RRE—PFS5T 532 449 [ ]
] =13
gzj?;j;* 67.3 313 \
| 53.6 38.4 | 80 |
0% 20% 40% 60% 80% 100%
= Bt 8 %t o A
B E§k3 EILA 5
Web¥ A+ oz SO N 1162 | ] 1001 | 19 o ...2182]
¥ERLEE 53.3 459 0.9 100.0
SNS R 288518
¥ERLEE 55.6 42.7 1.7 100.0
#i oz S N -1 LN A () SO 28 | ] 1,349 |
¥ERLEE 45.3 52.6 2.1 100.0
TLe e SN 7/ U1 N — 28] 1,756 |
¥ERLEE 55.1 43.3 1.6 100.0
A= | 883 82 (L 1,506 |
¥ERLEE 57.3 420 0.7 100.0
OBEEO R | 196 1200 20 .28
ILFES AL 56.1 43.2 0.7 100.0
¥ERLEE 56.8 424 0.8 100.0
UTATAT R | BT 1820 3 .. 62
¥ERLEE 70.3 29.3 0.5 100.0
MAS=OFIY my | ssl el 2] . 817
¥ERLEE 53.2 449 1.9 100.0
FERORA oz S R 1) NN - 2 NSNS 10 o .....T%6]
(A23) AL 67.3 31.3 13 100.0
A s S P 60| o L2 O ) 12
¥ERLEE 53.6 384 8.0 100.0
ex B ssml st 2 10562
¥ERLEE 55.6 43.1 1.3 100.0




(K]

Q.HEI=DIRAT OB DIFEMEMNDFERELTHEOTLDLDERATI M ?

) 002
Webt 4+ [34] 108 | 18.2 \ 303 \ 26.5 e}

r m04 006

sNs |73 | 247 \ 230 \ 25.9 16.0 2]

m19 001

g | 27] 67 | 19.9 \ 323 265 97 |

20,1

FLe [s4] 67 | 111 | 221 \ 287 \ 213

i =0.1

o pd 77 | 121 | 265 \ 303 \ 18.0 31|

0.7 004

ﬁgzﬁgﬁ\o) 32] 108 | 22.3 \ 25.2 27.0
Kozivk g 67 | 119 | 239 \ 275 229

=16 D02

Jy—r—i— || 84 | 15.9 \ 355 \ 275 | 100 I

I =10

HKre—oF5> 24 63 | 96 | 214 \ 29.3 \ 253

] =03

ﬁgjﬁﬁg)‘ 32 79 | 138 | 21.2 \ 258 \ 21.3 66 |

- =09

maA | 63 || 89 | 15.2 \ 143 \ 205 313

0% 20% 40% 60% 80% 100%

‘ =108 ©201% =301k ©404% = 504% =601t =70 E DA ‘

104X 206K 301K 401X 501K 60/ [70KLLE| EEEA #aE
Web® A Bz S . 74) ..236| 398 661 578 211 .. 9] .. 5....2182
R 34 10.8 18.2 30.3 26.5 9.7 0.9 0.2 100.0
SNS £z S I 88 .....128) M19) 134l 83 . ... LN A 2| 3].....018
R 7.3 247 23.0 259 16.0 21 0.4 0.6 100.0
i £z S N 261 ... 3T ... 910269 436|898 181  ....1]..1349
R 1.9 2.7 6.7 19.9 32.3 26.5 9.7 0.1 100.0
TLE Bz S N o9 .. M8y 195 388 504 874 M7y 11756
R 34 6.7 111 22.1 28.7 21.3 6.7 0.1 100.0
A5 Ei S 33 M6] 82| 399] 456] 271 47| 2| 1506
R 2.2 1.7 121 26.5 30.3 18.0 3.1 0.1 100.0
OBREEOG =M | 20 . 9| 30| 6] 70| 75| 200 1] 218
L3R R 0.7 3.2 10.8 22.3 252 27.0 10.4 0.4 100.0
ALk | 20| 58] 103 207] 238] 198 42| 0| . 866
R 2.3 6.7 11.9 23.9 275 229 48 0.0 100.0
EE S . 10| 52| 99| 221| 171] 62| 6| 1] 622
R 1.6 8.4 15.9 355 275 10.0 1.0 0.2 100.0
RAS—OFIY =y | 15 391 59| 132] 181| 186]  35[ 0| 817
R 24 6.3 9.6 214 29.3 253 5.7 0.0 100.0
FiRPRA £z S 241 . 60 ..104 ) 160} 195 161 ) . 0 2| .....1%6
(H3%) R 3.2 7.9 13.8 21.2 25.8 21.3 6.6 0.3 100.0
REEA =@ |7l Al el a7l 6] 28] 35| 3112
R 6.3 0.9 8.9 15.2 14.3 20.5 31.3 2.7 100.0
~ X3 [....308| 84| 1390| 2650| 2928| 1900| S13| 19]..10,962
Rk 29 8.1 132 251 277| 180 4.9 02| 1000




(5]

QA EEHDFHEMDIL, ERNTHELWILD, BRI=CENHDEDEHYET M ?

=14
WsZ 545 | 442 ]
YA 58.4 | 392 24
=13
5oL 55.0 | 437 |
=14
[FoEsHL 54.2 | 445 ]
=15
MEEFES 57.1 \ 414 \ \
=203
FLARLY 57.9 | 4.7 H
=203
DY 61.1 | 385 H
Z0tth 56.3 | 438
|EA 44.8 44.8 10.3 \
0% 20% 40% 60% 80% 100%
o B o & o |ERA
B4 i |mETA wE
Wh =B | 2102 1705 | 53| .........3860]
B 54.5 442 14 100.0
YAT S - 7 WO ] I 18] o......628
B 58.4 39.2 24 100.0
B E S R LT A 1248 | o] 36 .........2855
B 55.0 43.7 1.3 100.0
EozoL £ S N 1277 ) ] 1048 | o 32| .......28357
B 54.2 445 14 100.0
MEE S V" NSNS 7} U -
B 57.1 414 15 100.0
FLathy .S D 168 | o 120 290
B 57.9 417 0.3 100.0
£0Y £z S DO VI8 | ] e ....288]
B 61.1 38.5 0.3 100.0
Toft £z S D 18 | e, [ U 32 |
B 56.3 43.8 0.0 100.0
REEA £ S N 26| 26| oo B 58
B 448 448 10.3 100.0
er BB eosel T azer| 0 10,953
B 55.1 43.5 14 100.0




(K]

QAEEDHEMDIL, ENTHVLD, BRIE=CENHLILDEHYFEIT M ?

=03
weZ |34 74 | 126 | 238 | 274 | 19.0
=02
YAZ 4.1\ 8.1 \ 115 \ 19.3 \ 26.4 \ 22.6 78 |
=01
gecol pd 77 | 182 | 249 | 269 | 19.3 57 |
=14 =01
FEozol || 59 | 120 | 230 | 208 | 213 64 |
=02
MEIERZ 3.8‘ 6.7 \ 8.7 \ 20.0 \ 29.4 \ 23.9 7.4 |
Fuonw 24 55 | 66 | 18.6 | 345 | 23.1
#oy [45] 76 | 108 | 25.0 | 205 | 17.4 52 |
01t 04 [31] 125 | 28.1 | 28.1 | 04
L =17
|EA 3.4\ \ 10.3 \ 17.2 \ 224 \ 13.8 27.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%
‘ Z10ft o220t T30t o401t 0504 T 601t B70RLLE OESTA ‘
104X 201X 301K 401% 501X 601X [70KLLE| BEEEA o
R =% | 130) 286 488| 919| 1056| 733| 238| 101 ...3,860
R 34 7.4 12.6 23.8 274 19.0 6.2 0.3 100.0
YAS £ S T 26| ... ol ... 720 121 166) 142| 49| 11628
R 41 8.1 11.5 19.3 26.4 22.6 7.8 0.2 100.0
r5HL S . 63| 220| 877| 711| 768| 551 | 162| 3]...2855
R 2.2 1.7 13.2 249 26.9 19.3 5.7 0.1 100.0
[FosnL £ S T 34| 140 282| 541 | 702| 803) 182| 31....2.397
R 1.4 59 12.0 23.0 29.8 213 6.4 0.1 100.0
MEFS £ S T 22| ... 39 ... ol ) M7 172 140 43 1198
R 3.8 6.7 8.7 20.0 294 23.9 7.4 0.2 100.0
Fuathiy s | 7)) 19) 54| 10|  67] 27 0l .29
R 24 5.5 6.6 18.6 34.5 23.1 9.3 0.0 100.0
£0Y ES- S . 131 ... 22| 1) ... 21 . 85 ... 50 . 190 0l ... 288
R 45 7.6 10.8 25.0 29.5 174 52 0.0 100.0
TOHt S-S . L1l .. 41 2 ) <3 <3 0 ... 32
R 94 3.1 12.5 28.1 28.1 94 94 0.0 100.0
MREEA S 2 A 6] ... 0 . 13 . 8| ... 6] ... 2] .. 58
R 34 1.7 10.3 17.2 22.4 13.8 27.6 3.4 100.0
- X% | 800 776 1330)| 2554| 3071| 2197| 705 20 ) 10993
WAL 2.7 7.1 12.1 23.3 280| 201 6.4 02| 1000




(5]

Q5. EIEHT DS ARYMOHEE D IB . ToTH-LMGFAPRIT oD H A BT HYET H ?

=12
WETHRY 55.1 | 437 ]
013
ks 499 | 4838 |
013
MFHY 52.1 | 466 |
016
bg;));‘%% 535 | 449 B
EDiE =15
AhHULTES 55.8 \ 426 ‘ ‘
<1¥s§ﬁz¢§%§) 546 | 454 |
0.+ A —23
SR 51.0 | 487 H
Z0H 476 | 524 |
mEA 57.4 36.8 | 58 |
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| S o g = EEA |
Bk p-od A ing
W SHY S R 1727 1369 8| . ....3134
R 55.1 437 1.2 100.0
K =B | ATO A9 2] 941
R 499 48.8 1.3 100.0
AT =% | ....%eal 52 5 1,121 |
R 521 46.6 1.3 100.0
DI-YIRR £ LIV R 'L L1 N 34| o ...2185]
RO R 535 449 1.6 100.0
A = S R b /. 591 21 1,386
SHOUTE [y o ) I 1 I 1000
AHEF =% | 101 84 0 185
(PEREER) |y | T ) T 000
L AR S 157 150 1 308
L T — T ) I ) i000
TOf £ SO 20 | 22 | O 42
R 476 524 0.0 100.0
LA .S A 109 100 (N 190
R 574 36.8 58 100.0
en = | sm2) 4248 ] 182 o ......9492]
R 53.9 448 14 100.0




(K]

Q5. EEHTDBHIAR YO DB T THLMGFIRITo-CEDHAEFIEHYFET M ?

003

wsoy [86] 85 | 13.9 | 243 26.6 | 17.7 52 |

00.2

w/KE 3.6‘ 95 \ 147 \ 257 \ 2117 \ 142 44 |

001

wFry ol es | 119 | 223 | 288 | 18.5 | 66 |

[31.9 00.2

bé:;))%% | 59 | 119 | 242 | 280 | 2056 72 |

/1.2 001

5 f&oi’ai% 45| 126 | 225 | 300 | 228 63 |

L 005

- J;Em;; e 132 e 130 17.3 324 18.4 70 |

gﬁgéi;‘;?ﬁ 2.6‘ 9.7 ‘ 10.7 ‘ 214 ‘ 31.2 ‘ 18.5

zoth 24 26.2 | 28.6 | 28.6 | 95

L 016

mEA | 63 | 42| 19 | 17.9 | 247 | 205 16.8 [ |

0% 20% 40% 60% 80% 100%

‘ z10ft o201t T30t o401t 0504 T 601t B70RLLE OESTA ‘

104% 204% 304¢ 404% 504¢ 604t |70tLIE| ERA | 3
WESHY @ | 114] 267| 435] 760 833| 555| 162| 8| 3134
R 3.6 8.5 13.9 24.3 26.6 17.7 5.2 0.3 100.0
KA £ S . 3| 89| _138| 242 261] 134] al 2| 941
R 3.6 95 14.7 25.7 27.7 14.2 4.4 0.2 100.0
AT Y E S . 23| 110|133 250| 323| 207 74 1] 1121
R 2.1 9.8 11.9 22.3 28.8 185 6.6 0.1 100.0
DY R - . 410 130 260| 529) 612| 451 | 158| 41....218
ROHE R 1.9 5.9 11.9 24.2 28.0 20.6 7.2 0.2 100.0
RO EH 16 62 174 312 416 316 88 2 1,386
ANBVTE e 12T 45| 126 225| 300 228] 63| 01| 1000
N e 6 15 24 32 60 34 13 1 185
(FERRER) gy | 32| 81| 130 173 324 184 70| 05| 1000
oS . S N 8l ..30f 33| .| 96 _57) 18 0l 308
i R 2.6 9.7 10.7 21.4 31.2 185 5.8 0.0 100.0
TOH £ SO N N N LU 2] 2] . 41 . 21 . U 42
R 2.4 0.0 26.2 28.6 28.6 95 48 0.0 100.0
LA E S . 2] . 8| .. 15] M| 47| 39 . 32| 3| 190
R 6.3 4.2 7.9 17.9 24.7 20.5 16.8 1.6 100.0
- B | 255 711 | 1223 2237| 2660| 1797| 588 . 21| . 9,492
R 2.7 75 12.9 23.6 28.0 18.9 6.2 0.2 100.0




CEXIAY

Q2EEEZH>TET M ?

003
M-oTWLT
fotctbd’d 600 333 6.1
=04
Mo TIXLVBA
ﬁoof;:almu 44.4 26.2 28.9
FIY A 17.6 8.1 74.3
EERN 434 51.8 48
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| S DEEER o EHEs oA \
WE™ EIREN =37=2) mDA g
A2TLNT S . 2062 112 | 208 A2 3,434
fiofcetbdd  Tgih 60.0 335 6.1 03 100.0
%ﬂvffib‘éfb‘ = 304 179 198 3 684
T-o1-2 ] Y il Sty iuatuateieteieieieieiefeltetoiel ntuieieiieieiintiaielieunsetal ieiieieiieieieieiieielsteiuinuiel Mntuieieiniuiieinieieaioiel Mttt
fIofclBEl el 44.4 26.2 28.9 0.4 100.0
AL ES S 24| 101 Vi 136
Rt 176 8.1 74.3 0.0 100.0
MECA EX S 36 | oo 43| 4 ] V) 83
Rt 43.4 51.8 48 0.0 100.0
2% 2 S . 2426 | . 1385 | L R L NS 4,337
WL 55.9 319 1.8 0.3 100.0




CEXIAY
ToE=ROBMELS AL

=0.1
HELEDRET 57.7 36.2 6.0
004
BAGEDEVT 60.7 32.3 6.6
=04
DA 441 28.4 27.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%
\ = LET O EHER o EHES o @EA \
= =1 =879 2)N |ITA g
HRGEORET =y | 424 266 .. 4| L} 735,
FERLLE 57.7 36.2 6.0 0.1 100.0
BAGEDHEVT =8 | 1707 90| 187 Mol 2814
FERLLE 60.7 32.3 6.6 0.4 100.0
MILA S I 415 | . 306 . 201 ] 4l 1076
FERLLE 441 28.4 270 04 100.0
e £ SO . 2606 . 1482 922\ s 4,625
HERLEE 56.3 32.0 1.3 0.3 100.0




CEXIAY

QAEEDHEMDIL, ENTHVLD, BRIE=CENHLILDEHYFEIT M ?

00.3
w52 57.0 ‘ 32.0 ‘ 10.7 ‘
003
YAZ 55.3 ‘ 35.8 ‘ 8.6 ‘
004
[F52HL 60.6 ‘ 324 ‘ 6.6 H
00.3
[FozsHL 50.8 | 327 | 71 |
00.7
MEIFS 52.6 | 37.4 | 02 |
003
FLANLY 576 | 331 | %0 |
£nY 55.9 ‘ 33.3 ‘ 10.8 ‘
Z0H 59.4 | 25.0 | 15.6 |
|IDA 27.6 46.6 25.9 \
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| = s = ERARK o ERs = RIEA |
e EHEN =R |mECA s
WS £ S 2199 1236 AE] N L] 3,860
R 57.0 32.0 10.7 03 100.0
VA £ S I 47| 225| . 841 2| 628
R 55.3 35.8 8.6 0.3 100.0
E - S T 1730 926 . 188 o 2,855
R 60.6 32.4 6.6 0.4 100.0
EozaL £ S N 14100 AN 168 8| . 2,357
R 59.8 32.7 71 0.3 100.0
NEEC £ I 308| .. 219| 841 4l 585_
R 52.6 37.4 9.2 0.7 100.0
Tl £ I 67 % 260 U 290
R 57.6 33.1 9.0 0.3 100.0
£0Y £ SO e % | St o] U 288
R 55.9 33.3 10.8 0.0 100.0
TOH E® | e 3 2 L 32
R 59.4 25.0 15.6 0.0 100.0
LA = S U L2 27| s O .58
R 27.6 46.6 25.9 0.0 100.0
s B S N 6357 | 3604 954 | 38| ........10953
R 58.0 32.9 8.7 03 100.0




CEXIAY

Q5. EEHTDBHIAR YO DB ToTHLMGFIRITo-CEDHAIEFIEHYFET M ?

00.2
WETEY 583 | 309 | 106 |
00.2
BKB 54.5 \ 35.2 \ 10.1 \
=03
BTy 55.8 | 3038 | 1ad |
[ 00.3
bg;’iﬁ 59.3 ‘ 32.2 ‘ 8.1 ‘
. 00.2
5 fy,oi'\%ﬁ " 612 | 325 | 61 |
({?Exﬁkﬁ%#ﬁg) 53.0 ‘ 33.0 ‘ 14.1 ‘
gﬂgéigﬁﬁ 53.2 ‘ 39.9 ‘ 6.8 ‘
Z0ih 50.0 | 31.0 | 19.0 |
011
|IDA 36.8 40.0 \ 22.1 \ \
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| = s = ERARK o ER = RIEA
fhim™ EHEN =R |mECA #WE
WEHY £ 1826 99| . 32| Tl 3,134
R 58.3 30.9 10.6 0.2 100.0
B £ S 513 1 | 98| 2| 941
R 54.5 35.2 10.1 0.2 100.0
AT Y £ S 626 . 35| 147 3| 1,121
R 55.8 30.8 13.1 0.3 100.0
DIYiRR £ 1296 04 178 | L 2,185
RO W 59.3 32.2 8.1 03 100.0
A = - S I 848 | 450 85 3 1,386
SEVTE g iz T a5 | T Al 7] 000
N E3 4 98 61 26 0 185
(FERRBR) [ S B0 | T e [T Go io00
L AR EH 164 123 21 0 308
B2 [ sz | T ao9 | T ] I Go T io00
TOH £ SO 21 | I3 81 ] L 42
R 50.0 31.0 19.0 0.0 100.0
LA = S U [} Y (-2 420 2| 190
R 36.8 40.0 22.1 1.1 100.0
- B S N 0462 | 3072 934 | . 24| 9,492
WL 575 32.4 958 03 100.0




	空白ページ



